BLUEJEANS BY VERIZON CUSTOMER RESEARCH

BlueJeans Ease-of-Use for SMB Segment

Is “Bluedeans’s ease-of-use superior” to other video
conferencing providers?

B Strongly Agree: 46%
B Agree: 31%
B Somewnhat Agree: 18%

Do Not Agree: 5%

Source: TechValidate survey of 65 users of BlueJeans by Verizon.
Sample comprised of Medium Enterprise and Small Business Blue eans

L by Verizon
organizations.
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https://www.techvalidate.com/product-research/bluejeans-network/charts/377-E77-68C
https://www.bluejeans.com/whybluejeans
https://www.techvalidate.com/

